
Uniendo dominós
Necesitarás un juego de dominó, pero sin
los siete dobles (doble uno, doble dos, …).

¿Puedes acomodar quince de las piezas
es una pista como esta, de manera que
todas las piezas de dominó que se tocan
sumen 6 y que las piezas del principio y el
final se unan? 
Tendrás seis piezas sobrantes.

¿Puedes hacer que todas las que se
toquen sumen 7? ¿Cuáles 6 piezas tienes que dejar afuera?

¿Puedes hacer que las que se toquen sumen 5? ¿Cuáles quedan fuera?

Y ahora, ¿puedes hacer que todas las que se toquen sumen un número par?
¿y uno impar?
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